

НОВОСТИ ЦФО

Ярославская область

Сельский учитель погиб от разряда молнии

В Ярославской области от разряда молнии погиб преподаватель Боровковской средней школы. Аркадий Тарасов отправился с друзьями на рыбалку на реку Сить, где и произошла трагедия.

Тверская область

Гроза лишила света более 1,5 тысячи человек

Массовое отключение электричества из-за сильной грозы пережили жители нескольких районов Тверской области в минувшие выходные.

Открылся «народный» пляж

В Тверской области появился единственный муниципальный пляж. Он открылся в г. Торопце на озере Кудинское.

Пляж в Торопце единственный из существующих пляжей имеет официальный статус и соответствует предъявляемым требованиям, среди которых — наличие дежурного инспектора из числа спасателей.

Рязанская область

Жокинское городище будет изучено

Археологи отправились на раскопки так называемого Жожинского городища, расположенного на границе Захаровского и Михайловского районов.

Жокинское городище датируется домонгольским периодом. Археологи утверждают, что здесь была древняя крепость — форпост от набегов кочевников с Дикого поля.

Калужская область

Вооружённое ограбление банка

В городе Тарусе Калужской области совершено вооруженное ограбление филиала одного из банков.

Двое неизвестных в масках и камуфлированной одежде вошли в помещение филиала банка. Распылив слезоточивый газ и угрожая пистолетом и ножом сотрудникам, они потребовали открыть сейф, после чего, завладев деньгами в сумме 1,5 миллиона рублей, 11 тысяч евро и 5,8 тысячи долларов, скрылись на ранее угнанной ими автомашине «Жигули».

По сообщениям информантов.

ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА

Фошнянская школа — цветущий оазис



Фошнянская средняя школа расположена в одном из красивейших мест Колпнянского района — живописном селе Фошня. А школьная территория с некоторыми пор считается местной достопримечательностью.

Стараниями учителей, ребятшек и их родителей она превратилась в цветущий оазис. Естественный рельеф украшен затейливыми клумбами с десятками сортов многолетних и однолетних растений.

В прошлом году было завершено строительство современной пристройки к зданию нашей школы, — рассказывает ее директор Вера Михайловна Корнилова (на снимке).

Именно так называют легендарную Полину Виардо, которая многим известна как близкий друг и муза Ивана Сергеевича Тургенева.

О Виардо как о великой пианистке шла речь на литературно-музыкальном вечере, который состоялся недавно в Орловском объединенном государственном литературном музее И. С. Тургенева и был посвящен 187-й годовщине со дня рождения этой удивительной женщины.

Известное утверждение о том, что на детях гениев природа отдыхает, оказалось ошибочным: Полина Виардо-Гарсия родилась в семье известных музыкантов.

Суровый отец часами заставлял её аккомпанировать отца. Родители прочли карьеру пианистки.

Отец заставлял её снова и снова повторять этот трюк, а когда наконец Полина сыграла его безупречно, то получила от отца оплеуху.

Возможно, столь жесткая дисциплина в родительском доме помогла Полине Виардо многого достичь в жизни. Она естественно и стремительно вышла на большую европейскую сцену, где её встретили неоднозначно: многие восхитались Виардо, многие ей завидовали.



На месте снесенного здания бывшего сельского магазина теперь разбит клумба, в центре которой возвышается композиция из «ландышей», которые не вянут даже зимой.

Школа — центр экологической культуры на селе — так называется одно из направлений школьной

воспитательной работы. И реализуется оно более чем успешно.

Стоит отметить, что уроки труда, биологии и часть свободного внеурочного времени детей и преподавателей посвящены еще и работе на школьных огородах.

Каждый теплый месяц по-своему украшает Фошнянскую школу.

Наталья ЗАРУБИНА, Колпнянский район. Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

В Перу найдена тысячелетняя мумия

В Перу найдена мумия X века. Ее разматывали несколько недель. Мужчина покоем на ложе из кукурузы, рядом с ним лежала его деревянная копия.



Мумия была обнаружена во время раскопок в поселке Ронтой. Завернутый в ткани мужчина лежал под полом комнаты в глиняной гробнице на зернах кукурузы.

Под тканями оказалось тело мужчины около 30 лет от роду. Его волосы сохранились идеально, как и значительная часть кожи.

Бункер времён Второй мировой

На побережье Северного моря обнаружен погребенный в песках бункер Вермахта, сохранившийся нетронутым со времен Второй мировой войны.



Этот бункер был одним из пяти тысяч подобных сооружений, построенных на датском побережье Северного моря и ставших частью «Атлантического вала» — системы укреплений, созданной в 1940—1944 годах германской армией.

После четырехдневных работ бункер площадью около 20 квадратных метров, рассчитанный на десять солдат, был почти полностью освобожден от песка.

По сообщениям информантов.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «ОРЛОВСКАЯ ХЛЕБНАЯ БАЗА № 36», Российская Федерация, город Орел, пер. Складской, 7

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Администрация области выражает глубокое соболезнование первому заместителю прокурора Орловской области Валерию Павловичу Опалькову по поводу смерти его брата.

Служба по жилищному надзору Орловской области выражает искреннее соболезнование первому заместителю прокурора Орловской области Валерию Павловичу Опалькову по поводу безвременной смерти брата.

Администрация Залоговского района выражает глубокое соболезнование генеральному директору ОАО «Орловская инвестиционная ипотечная корпорация» Константину Ивановичу Федотову по поводу смерти отца.

Коллектив и студенты экономического факультета Орловского государственного аграрного университета выражают глубокое соболезнование семье Никищенковых по поводу трагической гибели сына НИКИЩЕНКОВА Владимира.

КРИМИНАЛ

Признали себя виновными

15 июля вступил в силу приговор Заводского районного суда г. Орла от 27 мая 2008 года в отношении двух жителей г. Орла (матери и сына), признанных виновными в организации занятия проституцией.

Судом установлено, что мать с сыном, пренебрегая нормами общественной нравственности, руководствуясь корыстными мотивами, вовлекли в преступную группу двух жителей г. Орла, которые в диспетчерском пункте, оборудованном в принадлежащем сыну продуктовом магазине, принимали заказы на предоставление сексуальных услуг, вели учёт отработанного проститутками времени.

Кроме них в преступную группу входили еще пять человек, которые доставляли проститутку к клиентам, получали от них деньги за предоставленные проститутками сексуальные услуги.

В занятие проституцией «предприимчивыми» родственниками было вовлечено девять девушек.

Подсудимые признали себя виновными. Государственный обвинитель просил суд назначить подсудимым наказание в виде одного года лишения свободы. Однако суд посчитал возможным исправление и перевоспитание подсудимых без изоляции от общества и назначил сыну наказание в виде трех лет лишения свободы условно с испытательным сроком два года, а матери — в виде двух лет лишения свободы условно с испытательным сроком один год.

По информации пресс-службы прокуратуры Орловской области.



Знаменитая ученица Ференца Листа

стала для него вторым днем рождения.

Для нас оказалось своего рода открытием, что госпожа Виардо заинтересовала Тургенева фортепианной музыкой, — отмечает заведующая музеем Тургенева Л.А. Балыкова.

Молодой писатель настолько пристрастился к фортепианной музыке, что, когда долго её не слышал, начинал испытывать музыкальный голод. Именно в этом, по словам Балыковой, заключается основной вывод литературного вечера, посвященного П. Виардо.

Всемобщему вниманию в зале музея представлена выставка, где можно увидеть афишу концерта Виардо, её первый музыкальный альбом, вышедший в свет в 1843 году, другие вещи, имеющие непосредственное отношение к творческой жизни Полины Виардо.

Орловская правда. Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ. Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРПО. Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.

Отделы: по работе с читателями — 76-35-50; административной и правовой реформы — 76-11-75; экономики — 76-43-08; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательство — 76-33-64; приемная — 47-52-52; факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Николай СОЛОПЕНКО. Журналист ответственный секретарь Игорь ТИНЯКОВ. Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Электронная почта: orp@rekom.ru Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центральным Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд». 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений. За содержание рекламных объявлений несет ответственность заказчик. Цена свободная.